Замечания к РК1
Алейников - задача 2:  ППЗУ имеет организацию 32х4, след. 5 разрядов адреса и 32 ячейки для прошивки (а не 16). Входы а4, ЕN не определены.
3- нарисовать схему алгоритма (для чего флаг Т?
Антонов -   1 – из учебного пособия, решение 2 не соответствует условию, 3- программа неверна, расчета времени нет. Переделать и отладить.
Баранцев – 3 –незачет (счет с декрементом? не по условию, начальное состояние по условию 0, процедура задержки с ошибками , расчета задержки нет. Переделать и отладить.
Белых – 2 задача ППЗУ имеет организацию 32х4, след. 5 разрядов адреса и 32 ячейки для прошивки (а не 16). Вход а4 не определен ни на схеме. Ни в таблице прошивки.
3-незачет (процедура задержки с ошибкой , расчета задержки 100 мкс! нет) Переделать и отладить.
Грудин - На листочке писать фамилию, группу  и вариант! Сколько можно говорить? 2 задача- неверно, программа неверна. Обратный счет с декрементом!
Переделать и отладить.

Елагин -1- незачет (списано), задача 2 (адреса сегментов записаны неверно, выходы 1 дешифратора не согласованы с входами 2 ступени, маркировка выходов некорректна) Доработать !
3- начальное состояние 0, нет расчета задержки. Переделать и отладить.

Емельянов программа с ошибкой (нач. состояние FF не выводится, процедура задержки с ошибкой время не рассчитано и циклы построены неверно) переделать и отладить!

Жиглов -1 вопрос списано. Циклы организованы неверно. Расчет времени 400 мс отсутствует. Программу доработать и отладить.
Исакова - Про адаптеры –это что и откуда? В таблице прошивки адреса 5-разрядные! Память из 32 ячеек.
Камерджиев -1- диапазоны адресов не указаны. 3 –не выполнен расчет времени (не уверен, что глазами рассмотрим?)
Мазуренко- 2- 2-я схема с ошибками, 1-я правильно. 2 и 6 сегменты это S2, S6
В программе циклы построены с ошибками, время не рассчитано. Программу доработать и отладить. Комментарий безграмотный. Указать для какого типа индикатора кодировка цифр.

Маковлева-  2- прошивка верно, схема неверна (обращение к страницам по 4К) 4 балла

3- настройка РORTА описана неверно

Максимов-  3- Задержка 4 с не отлажена и не рассчитана Доработать и отладить! 3 балла
Сухов 1- а память для программ где? 2- в схеме ошибки
3 - нарисовать схему алгоритма (для чего флаг Т?
Таборская – 2- прошивка неверна. 3-программа неверна, счетчик суммирующий У вас декремент? Задержка отключена, расчета задержки нет. Доработать и отладить! 

Усанов 3- по условию обратный счет. а у вас inc cnt? В порту PA значения не по условию Отладить в Studio/. Расчете задержки нет. Доработать и отладить!

Шерстнев – 3- в порту PC выводимые занчения не соответствуют словию задачи. Расчет периода не представлен. Доработать и отладить!

Шумакова- 3- программа не соответствует условию

Гудзенко – 3-расчет задержки описывается формулой со скобочной формой из-за вложенных циклов. У вас ее нет
